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Klíčová slova:
 např. výtvarná výchova, výtvarný proces, expresivní pojetí malby…
(klíčová slova jsou vždy uvedena kurzivou)
Abstrakt:
Abstrakt je stručný výtah z práce.
Slouží především jako pomoc čtenáři rychle se zorientovat v dané práci.
V několika větách shrňte, o čem práce pojednává, jaké jsou její priority a stěžejní části.
„Tato práce řeší. Cílem této práce je. Zaměřil(a) jsem se na.“
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Úvod
Zde uveďte, o čem vaše práce pojednává, jaký je váš osobní pohled na vybranou problematiku. Proč jste si vybrali právě toto téma, jakou máte představu o jeho zpracování a naplnění. Atd.
Teoretická část

1. 1. první kapitola

Ukázka formátování textu do bloku
Povolené jsou pouze fonty Calibri, případně Century Gotic
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Nulla est. Nullam feugiat, turpis at pulvinar vulputate, erat libero tristique tellus, nec bibendum odio risus sit amet ante. Duis ante orci, molestie vitae vehicula venenatis, tincidunt ac pede. Maecenas ipsum velit, consectetuer eu lobortis ut, dictum at dui. Nulla non lectus sed nisl molestie malesuada. Phasellus enim erat, vestibulum vel, aliquam a, posuere eu, velit. Duis viverra diam non justo. Fusce consectetuer risus a nunc. Pellentesque sapien. Cras pede libero, dapibus nec, pretium sit amet, tempor quis. Nullam at arcu a est sollicitudin euismod. Curabitur sagittis hendrerit ante. Maecenas lorem. Pellentesque arcu. Nullam justo enim, consectetuer nec, ullamcorper ac, vestibulum in, elit. Nunc dapibus tortor vel mi dapibus sollicitudin. Maecenas ipsum velit, consectetuer eu lobortis ut, dictum at dui. Etiam bibendum elit eget erat. Quis autem vel eum iure reprehenderit qui in ea voluptate velit esse quam nihil molestiae consequatur, vel illum qui dolorem eum fugiat quo voluptas nulla pariatur?

Vestibulum fermentum tortor id mi. Vivamus ac leo pretium faucibus. Phasellus rhoncus. Etiam neque. Nam libero tempore, cum soluta nobis est eligendi optio cumque nihil impedit quo minus id quod maxime placeat facere possimus, omnis voluptas assumenda est, omnis dolor repellendus. Cum sociis natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Proin in tellus sit amet nibh dignissim sagittis. Mauris elementum mauris vitae tortor. Maecenas ipsum velit, consectetuer eu lobortis ut, dictum at dui. Nulla turpis magna, cursus sit amet, suscipit a, interdum id, felis.

2. Druhá kapitola
Ukázka stylu odrážek, poznámek a funkčního aparátu
1. Vestibulum fermentum

2. Tortor id mi.

3. Vivamus ac leo pretium faucibus.

4. Phasellus rhoncus.

5. Etiam neque.

2. 1. Ukázka citování

„Nam libero tempore, cum soluta nobis est eligendi optio cumque nihil impedit quo minus id quod maxime placeat facere possimus, omnis voluptas assumenda est, omnis dolor repellendus. Cum sociis natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Proin in tellus sit amet nibh dignissim sagittis. Mauris elementum mauris vitae tortor. Maecenas ipsum velit, consectetuer eu lobortis ut, dictum at dui. Nulla turpis magna, cursus sit amet, suscipit  interdum id, felis.“

citace je vytvořena (případně vyhledána) na www.citace.com
2. 3. Parafrázovaný text

Artefiletika je specifický přístup k výchovné činnosti a práce s žáky, přičemž základ je postaven na expresivním dialogu a jeho reflexi (Slavík, 2011).

Kniha ze které je parafráze textu je vždy uvedena na konci práce v seznamu použité literatury.

Další a podrobnější informace o způsobech uvádění autorského textu naleznete na https://www.citace.com/CSN-ISO-690.pdf
Případně https://sites.google.com/site/novaiso690/citace-parafraze
Praktická část

Velmi krátce popište, o co v praktické části půjde a z jakých segmentů se bude skládat.

Např.: „Práce s keramikou je v praktické části rozdělena na přípravu materiálu pro žáky.... Její zpracovávání a uchovávání…. Práce žáků jsou…. Ukázky prací jsou součástí obrazových příloh“
3. Kapitola pojednávající o vlastní práci

Zde členíte práci dle zadaného tématu a uzpůsobíte její charakter vaší činnosti

3. 1. Ta se skládá z částí A1)

Závěr

Zde popište, jak práce probíhala, jaké byly úspěchy a neúspěchy v průběhu vaší činnosti na zadaném tématu. Popište v krátkosti, zda byl splněn záměr a cíl vaší práce, případně co mohlo být rozvedeno a nebylo, zda se této tématice budete dále věnovat a podobně.

Přílohy

· Obrazové přílohy

· Grafická vyobrazení, datové matice atd.

· Sumarizace a tabulky
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